

华润董事长被实名举报事件持续发酵 中纪委已接到举报 正按程序处理

□据 人民网

记者王文志实名举报华润集团董事长宋林等人渎职一事受到社会广泛关注,昨日,中纪委有关部门透露,中纪委已经收到该举报,现已按程序处理中。

记者王文志供职于新华社《经济

参考报》,7月17日,他对华润集团董事长宋林进行了实名举报,称宋林等华润高管在山西一项收购案中存在严重违规操作,涉嫌渎职甚至巨额贪腐等违法行为(详见《洛阳晚报》7月18日B01版)。据悉,中纪委相关部门表示已经接收了该举报,并已经在按照程序处理中,“请耐心等待”。

延伸阅读

六名小股东状告集团董事 提出几大疑点

□据 新华网

华润集团旗下上市公司华润电力六名香港籍小股东于7月18日在北京召开新闻发布会,控告多名现任及前任华润电力董事,追究其高价买山西金业煤矿资产的责任。

在该场发布会上,作为股东之一的和君创业负责人李肃称,山西金业集团10亿元作价上市失败后,欲以52亿元出售给铜煤集团也未成功。但不久之后,华润集团就以123亿元“不可思议”高价收购了相同资产,此举存在诸多疑点。

疑点一:有关山西金业煤矿资产的评估报告存在造假嫌疑。李肃说:“在没有储量报告,没有探矿证,没有采矿证等情况下,居然出具了评估报告。”

疑点二:山西金业煤矿的相关手续存在许多法律瑕疵。“华润是清楚知道的,有两个矿是山西省国土资源厅

明文要求报废的,说明那两个矿是根本不存在的。加上煤炭项目目前处于低谷期,这时候还要股东们再投1500亿元进去,我们肯定不干。”李肃说。

疑点三:合同的履行过程违法。李肃表示,公司签订的合同里明文规定,付了20亿元诚信金以后,要把所有的手续办完才会支付后续的资金。但是在实际操作中,集团在没办理相关手续的情况下,就又支付了60多亿元资金。“付款程序上违背合同,竟然违法私下支付了60多亿元,存在重要疑点。”

疑点四:华润作为一家大公司,当集团高管被举报后,竟然至今不披露任何信息。“这在证券法律层面上是件很荒谬的事。”

针对华润多名董事涉嫌违法的行为,参加昨日新闻发布会的六名小股东已向香港高等法院提起诉讼。预计今年年底会第一次开庭。

盛世全运高峰论坛昨日举行

26家主流晚报沈阳“论道”

本报沈阳讯 7月18日,由沈阳市委宣传部、中国晚报新闻工作者协会主办,沈阳晚报、沈阳远大企业集团承办的“盛世全运‘媒体梦·企业梦’高峰论坛”在远大企业集团科技园辩论厅举行,洛阳晚报、羊城晚报等国内26家主流晚报应邀出席本次高峰论坛。此次活动是全运到来前的媒体预热,强化了全国晚报的合作与联动。

第十二届全运会将于2013年8月31日~9月12日在辽宁14个城市举行。在全运会即将开幕之际,主办方特意举办本次高峰论坛,邀请国内26

家主流晚报的领导畅谈“媒体梦·企业梦·中国梦”,全面解读全运会对沈阳发展的影响,深入探讨企业对城市建设的贡献,全力推进全运会在人们心目中的热度。

在论坛上,与会嘉宾按照不同的板块,参与了“媒体梦”“企业梦”和“中国梦”等环节的讨论。嘉宾们认为,无论是体育梦,还是全媒体集团的转型梦、企业的科技创新梦,其实都是在驱动实现“中国梦”。

当天,与会嘉宾还参观了远大企业园区和远大科技产业园。(洛晚)

海监编队巡航钓鱼岛

□据 中新社北京7月18日电

中国国家海洋局18日发布消息称,2013年7月18日,中国海监51、49、5001船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

官方资料显示,2012年中国海监

船巡航钓鱼岛单日最长航时超过14小时,最近距离钓鱼岛0.8海里,并实现首次高空立体巡航。中国国家海洋局局长刘赐贵年初表示,今年海洋维权斗争面临更加尖锐复杂的局面,中国要继续有效制止日、菲、越等国的侵权活动。



络丝潭瀑布进入最佳观赏期

7月17日,游客们正在飞流直下的瀑布前拍照留念,当日,位于豫、晋、冀三省交界处的漳河络丝潭瀑布进入最佳观赏期。

据当地村民讲,由于上游最近降雨量增加,漳河下游的河水猛涨,络丝潭的瀑布越来越壮观。

首席记者 高山岳 摄影报道

去年中央“三公经费”比预算少5.59亿

□据 新华社北京7月18日电

18日,随着中国气象局率先向社会公开其2012年部门决算书,新一轮中央部门决算公开全面启动,一并亮相的还有去年的中央部门“三公经费”决算。

根据2012年中央决算报告,总体看,2012年中央单位“三公经费”支出合计74.25亿元,比预算数减少5.59亿元。其中,因公出国(境)经费19.45

亿元,减少2亿元;车辆购置及运行费40.67亿元,减少2.81亿元;公务接待费14.13亿元,减少0.78亿元。

“三公经费”公开不仅是推进预决算公开的突破口,也是加快整个政府信息公开的突破口。”北京大学财经法研究中心主任刘剑文表示,在当前强调政府“过紧日子”的背景下,各部门主动压缩“三公”支出,释放出向建立廉洁政府迈进的积极信号。



天王表 25周年全国巡回展 洛阳王府井站



字面三粒真钻/镶嵌24k金币图案

最高可享5.1折优惠 多款经典配置腕表奢华限量特供

购买市场价2500元以上正价表, 时尚运动休闲背包
购买市场价2500元以下正价表, 多功能卡包钥匙包

活动时间: 2013年7月18日-7月24日 活动地点: 洛阳王府井百货北门 咨询电话: 13838410134